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  Анализ 
 деятельности Центра цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" 

 МБОУ «Каратинская  СОШ» Ахвахского района РД
за 2019-2020 учебный год

Основной целью деятельности Центра цифрового и гуманитарного профиля Точки роста в МБОУ «Каратинская  СОШ» Ахвахского района РД является формирование у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков по предметным областям, а также внеурочной деятельности.

 В соответствии с пунктами  Дорожной карты внесены изменения в Устав школы, разработаны нормативные документы, регламентирующие деятельность Центра. Дорожная карта и Медиаплан выполнены на 100 % и 28.11.2019  открыт Центр «Точка роста» как структурное подразделение.
В настоящее время центр образования цифровых и гуманитарных компетенций «Точка роста» активно задействован в учебном процессе: в нем проводятся  уроки ОБЖ,  информатики, русского языка, математики и др. Предметы естественно-научного и гуманитарного циклов проводятся в соответствии с расписанием и календарно-тематическим планированием.  В кабинетах центра в 2019-2020 учебном году проходили занятия по внеурочной деятельности: «Шахматы», «Увлекательное программирование. Основы программирования на языке PUTHON на примере программирования беспилотного летательного аппарата», «Разработка приложений виртуальной и дополненной реальности», «Робототехника и легоконструирование», «Студия 3D моделирования», «Шахматы», а также «Проектная деятельность». Была организована  подготовка  к научно-практическим конференциям, участию в конкурсах, олимпиадах, семинарах. 
Огромным преимуществом работы центра стало то, что дети изучали предметы как «Технология», «Информатика», «ОБЖ» на новом учебном оборудовании. После уроков они посещают занятия цифрового  и гуманитарного профиля, а также учатся играть в шахматы. В «Точке Роста» школьники научатся работать в команде.

Педагоги активно использовали оборудование Центра в образовательных целях: демонстрация видеофильмов, видеоуроков, проводили практические занятия по обучению навыкам оказания первой помощи пострадавшим на современных тренажерах. 
Каждая единица нового оборудования призвана работать во исполнение главной задачи — современное образование школьников.

Доступ к работе в Центре для всех обучающихся является равным.  Поэтому двери открыты для всех классов. 80 обучающихся школы охвачены основными и дополнительными общеобразовательными программами цифрового  и гуманитарного профиля.  
Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок вырос благополучным и успешным, счастливым человеком.  

Информационно-просветительское консультирование родительской общественности включает:

· публикации на школьном сайте;

· родительские собрания;

· индивидуальные консультации;

· День открытых дверей (декабрь  2019, март 2020).

    А также:

- На базе ОО создана материально-техническая база для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей с охватом не менее 70 % от численности обучающихся школы.

- Обеспечена возможность изучать предметную область «Технология» на базе Центра «Точка роста», имеющего высокооснащенные ученико-места.

- Обеспечена возможность изучать предметную область «ОБЖ» на базе Центра «Точка роста», имеющего высокооснащенные ученико-места

- Обеспечена возможность изучать предметную область «Информатика» на базе Центра «Точка роста», имеющего высокооснащенные ученико-места

- Численность детей, занимающихся шахматами на постоянной основе

- Повышена квалификация сотрудников и педагогов Центра образования «Точка роста», в том числе по новым технологиям преподавания предметных областей.

 На 2020-2021 учебный год, намечено в комплексе решить следующие задачи: 

- Изменение содержательной стороны предметной области «Технология», в которой школьники будут иметь возможность освоить навыки программирования, 3D-печати, 3D-моделирования, разработки виртуальной реальности, управления квадрокоптером.

- В программу обучения предмету «ОБЖ» включить практические занятия по безопасности во время пребывания в различных средах, оказанию первой помощи, основам комплексной безопасности населения.

- В рамках предметной области «Информатика» необходимо нацелить работу на приобретение школьниками навыков 21 века в IT-обучении, основ работы с облачными сервисами хранения и редактирования файлов в информационных системах, размещенных в сети интернет, визуальной среда программирования и его базовые конструкции. Во время 3D моделирования происходит формирование компетенций в 3D-технологии. Это позволит значительно расширить возможности образовательного процесса и сделать его более эффективным и визуально-объемным. В будущем полученные знания особенно пригодятся тем ребятам, которые планируют учиться по специальностям технической направленности. 
План мероприятий на 2019-2020 учебный год  выполнен на 100%.
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